
Pokyny před cestou 
 

Putování Českou republikou  - Západní Čechy  
(letní část) 

 
Vážení přátelé, 
moravský odbor KČT Fénix Brno – Medlánky Vás již po devatenácté zve k dlouholeté akci 
“Putování Českou republikou na kole i pěšky“ . Novinkou pro letošní rok je sjednocení 
všech tří akcí tak, aby všechny byly ve formátu prodlouženého víkendu. Kromě letního 
putování (letos větev západočeská o červencových svátcích) se druhá větev severomoravská 
dělí do 2 prodloužených víkendů – jarní část ve dnech 4.5. – 8.5. 2018 a podzimní část ve 
dnech 27.9. - 30.9. 2018. Z Vašich ohlasů víme, že se Vám víkendový formát akce líbí, což je 
znát na stále rostoucí účasti.  
 
Úvodní prezentace 
 

Prezentace západočeské větve (letní části) bude probíhat 4.7. 2018 od 16.30 hod v internátu 
Integrované střední školy Cheb, ul. Obrněné brigády 2258/6, Cheb, 350 02. Pořadatel 
akce dorazí na místo kolem 16 hod, kdy dojde k převzetí ubytovacích prostor a k přípravě 
akce (dřívější otevření ubytování není možné ze strany ubytovatele). Pokud přijedete do 
Chebu dříve než bude možné převzít ubytovací prostory, nechte si zavazadla v úschovně na 
nádraží a v klidu si prohlédněte historické centrum města. V ulici Jateční 476/2 lze navštívit 
turistické informační centrum, ve středu je otevřeno do 17 hod. Více na http://tic.cheb.cz. 
Pokud byste naopak přijeli později a prezentace již probíhala, jděte se nejdříve ubytovat                
a poté přijďte k prezentaci.   
    
Ubytování a stravování 
 

Ubytování bude tentokrát opět na lůžku, cena celého pobytu činí 1200 Kč. Případný 
nedoplatek je třeba zaplatit u prezentace, stejně tak je nutné nahlásit číslo občanského 
průkazu pro ubytovatele. Ubytování v oddělených pokojích, kde je v každé buňce jeden             
2-lůžkový a jeden 4-lůžkový pokoj. O tom, kdo s kým bude nocovat, rozhoduje pořadatel 
akce podle toho, jak Vás zná, příp. kdo je nováček a jak jeden druhému bude vyhovovat. Po 
celou dobu ubytování k dispozici plně vybavená kuchyňka na patře, stravování individuální.    
 

Propozice, razítkování  
 

Každý z Vás obdrží při prezentaci v rámci startovného 1 výtisk propozic. Pochod není 
řazen k akcím IVV, v posledních letech mělo zájem o IVV ocenění minimum lidí. Pro tak 
malý počet se objednání těchto razítek nevyplatí. Pochodové razítko bude vždy k dispozici 
večer od 19 hodin. Každý se obslouží sám. 
 

Pravidla pobytu 
 

Vstup a odchod z/do ubytovacích prostor bude upřesněn na startu. Předběžně ale platí: 
ve středu 4.7. vstup od 16.30 hodin, ostatní dny bude odchod na trasy do 9 hod, návrat 
z tras po 17 hodině. V neděli 8.7. opuštění ubytovacích prostor do 9 hodin.  

V době nočního klidu 22.00 h – 6.00 h bude budova uzavřena, pozdější příchody nutno 
konzultovat s pořadatelem.  
V ubytovacích prostorách platí přísný zákaz používání otevřeného ohně a kouření, všude 
se zásadně přezouvá do domácí obuvi. Jízdní kola se budou ukládat na vyhrazených místech, 
dbejte, prosím, ať nic nepoškrábete a neponičíte! 
 

Zdravotní stav 
 

Každý startuje na vlastní nebezpečí a měl by znát svůj aktuální zdravotní stav. Především 
starší účastníci by měli podstoupit před akcí zdravotní lékařskou prohlídku a být si opravdu 
jisti svým zdravím. Pochod je fyzickou zátěží, a tak se, prosím, nepřepínejte. I kratší trasa je 
trasa a nikdo se Vám nebude smát, pokud ji nedokončíte.  
 

Upomínky      
 

Každý účastník obdrží pamětní list akce, stylové razítko a odznak. Veškerá administrativa, 
včetně všech dalších potvrzení, která potřebujete, proběhne v sobotu 7.7. od 18.00 hod do 
20.00 hod. Kromě výše uvedených upomínek si odnesete i spoustu neopakovatelných zážitků 
a poznáte nové přátele.  
 

Odznaky  
 

Ti, kteří se včas přihlásili a zaplatili, obdrží odznak ve tvaru České republiky s barevně 
vyznačeným příslušným krajem (pro Chebsko zelená barva). Ti, kteří plní diamantový 
stupeň, se mohou těšit na výpravný oválný odznak s motivem „Chebského Špalíčku“. 
Přebytek těchto odznaků je možné i zakoupit. 
 

Informace o akci 
 

webové stránky:     www.kctfenix.ic.cz   
 

emailová adresa:    kct.fenix@centrum.cz   
 

Pište SMS na číslo:   (+420) 777 031 958  - Ing. Petr Vachút  
 
Po dobu putování bude k dispozici tel. číslo 777 031 958 bez omezení (volání i SMS).    
V případě nesnází či nemožnosti  se dostavit  do cíle, ihned volejte!  
Totéž, prosím, učiňte, pokud víte, že se na trase zdržíte a nestihnete dojít do 20 hodin! 
 
Případné důležité změny tohoto putování budou zveřejněny na webu KČT Fénix: www.kctfenix.ic.cz. 

 
 

Doufáme, že se Vám jarní pochodování s moravským odborem KČT Fénix 
bude opět líbit a že všichni nakonec  
        Zdrávi došli !    
 

               
Na přípravě akce se podíleli:   

 

Ing. Pet Vachút, Ing. Vladimír Pulec, Ing. Eva Pulcová, Ing. Martin Marek  

 



Centrum města Cheb  Ukázka výpravného odznaku 


